



Несовершеннолетние предстанут перед судом по обвинению в совершении тяжкого преступления

Алексеевским межрайонным следственным отделом Следственного комитета Российской Федерации по Белгородской области завершено расследование уголовного дела по обвинению двоих несовершеннолетних 15, и 17-ти лет в совершении преступления, предусмотренного п. «а» ч.2 ст.166 УК РФ (угон) По версии следствия, двое учащихся коррекционной школы в сентябре 2013 года совершили побег из школы-интерната. Весь день они ходили по улицам районного центра, а затем решили поехать в Новый Оскол к бабушке одного из них. Для этого они решили угнать автомобиль. Около частного дома в ночное время, замкнув провода, они завели машину и доехали на ней до окраины населенного пункта. Бросив машину, подожгли ее. Ранее 17-летний обвиняемый совершил три кражи автомобилей и путем демонстрации пневматического пистолета высказывал угрозы убийством жительнице Алексеевки. По факту уничтожения автомобиля и совершенным до этого преступлениям, несовершеннолетние освобождены от уголовной ответственности в связи с объявлением амнистии. По факту совершения тяжкого преступления, (угона, совершенного группой лиц по предварительному сговору) следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

04 Февраля 2014

Адрес страницы: <https://belgorod.sledcom.ru/news/item/630482>